dluabigll daln cnlglll dygall enlanll jLealll PLET - - ey
1: dnlenll 2017 plu @)ga iy yill dygmall dngalalll
2H : jlaalll Gan Balael dillill Oguell imal (ygaill g
elpnall dadlwll

diglagh — danyllll dpanll
fyngi cul dgalaelll dagalill
fijldyh

el @B Alisiiuls mewnY g Acwlsd ) WY Jleaiuls pown 4
PR AR g e JI5udl 0B 9 (o e @) G 9ed Aoy b JI 5w Sh sl Sy D

£hi p_u'% :dglll cuynill
C =320 — /80 B:\/\%>O A=+20x+5 DAL Mae W Gl
B 9 A gusaali daus © €13
C=2V5 10/ Hu® 41%
a9 Mlae VB0 9 3v/20 Guadall 43 lhe piiu! © | €0,5%
E:# 9 D:i Peus B o9 D uodaall alie (e ao yoldl Hasdl a1 @ %1%
VII =5 V3
F=2017Tx10"7 i dale Bl Foaaall Lol © | 40, 5%
J = (z—/5) (z+5) I=(22+5)° D J g T uadaldl sciad
T saadt daws g 201 @ | 40,75
J saad) dawus g ol @ | 40, 75%
I+ J soall Uais piiint © | 40,25%
I+ J saall Jec @ | 40,75%
duany g hiy G35 Al ogpill
a—b=—2 Dl gldds Glaae b ga
Eoulax Mlas b g a madall 5,3 @ | 40,25%
2VT 93V3 sl (53 @ | £0,5%
5<y<9 3 —4<zr<-1 Dl gldds Glhaey 9z ©
z4y il 40, 5%
T —y saall i (o 40,75%
gﬁjmy O (! Lol (g €1,5%




dhiy Gl eyl cupaill

BC=9¢AC=9¢ AB=6 :déu> ABC cliedl jad
AM =4 : éus [AB] dakadl 4o Wdady M
AN =6 cee> [AC] dakadll (oo Aaay N

(BC) g 3192 (MN) o1 o ©@ %1, 5%
MN&LAAJ'J}JQ‘—A.&H};@ #$1,5%

¢hi dwd ounlall dgpnill

BC =10cm g AC =6cm  : cus A G2 49 1 @il8 cdie ABC
AB =8cm o) e O #1,5%
ABC 2 90 34 acliad) cowid) couni @ | 41,5%

1 . .

cosa = 5 Dl Bal> wagly wld a (S O
tana st @3 sina:? :Qio.ﬁ_;(i %1%
H = cos?(16) — 3 cos?(35) + cos?(74) — 3 cos?(55) Do H i) daws (o 1%

(cosa +sina)® — 1 2 .

= O 1
1—cos?a tan o of o (C 43

gihdny aualwll oyl

BDC = 42° D O b 355 e 5,0 (C) aldw! JSad) o
BOC 9 BEC (i 90 331 (o0 U ubid Soul g Shlas i €13

C




